

# 文化中国行

## 黔中欢歌喜气扬 文旅融合新景象



▲春节期间,安顺文庙管理处和安顺古城书画院举办“金蛇迎春,巳巳如意”——乙巳蛇年文庙春节系列文化活动,开展地戏表演、春节祈福等活动,吸引大量游客观赏、参与。  
□记者 刘凤 陈婷 摄



1月30日,黄果树旅游区“我们的节日”新春非遗民俗文化活动举行。布依族歌曲表演、打糍粑等活动依次上演,吸引众多市民与游客前来观赏体验,共同品味传统与现代交融的新春文化大餐。  
□记者 罗含璐 摄



1月31日,“寻味关岭·山水欢歌”——新春群众文化喜乐汇·苗族花树节在关岭自治县永宁镇白岩村举行,苗族同胞和游客齐聚于“花树”之下,共庆苗乡“花树节”。  
□记者 高智 摄



春节期间,紫云自治县白岩乡新地村苗族同胞身着盛装,吹起芦笙,载歌载舞,欢度春节。  
□记者 姚福进 摄



2月5日,2025年“我们的节日·春节”——文化进万家之戏曲进乡村系列活动走进西秀区蔡官镇,开展了京剧表演、川剧变脸等艺术文化活动,为村民们带来了快乐的文化享受。  
□记者 陈思雯 摄



1月31日,关岭自治县断桥镇坡村开展2025年春节正月初三“送铜鼓”系列活动,活动从正月初三开始,至正月初八结束,期间举行篮球、拔河、广场舞等比赛。  
□记者 高智 摄

跳地戏、吹芦笙、唱山歌、打糍粑……春节期间,我市多地开展形式多样的传统民俗活动,围绕习俗文化,通过多彩的展演形式展现我市丰富独特的文化魅力,黔中大地到处充盈着喜庆氛围,让广大市民游客度过了一个精彩的春节假期。

▼2月5日,安顺经开区西航办事处举办2025年“我们的节日·春节”苗族跳花节活动。来自周边村寨的苗族同胞和八方游客齐聚欢度佳节。  
□记者 卢维 摄



1月31日,紫云自治县2025“金蛇献瑞·吉祥紫云”新春文体系列活动之民族歌王争霸赛在格凸河景区亚鲁王城开赛,来自省内紫云、望谟、镇宁、罗甸、西秀等县区的30支代表队参赛。  
□记者 姚福进 摄

